Potencia de matrices

-1 0
Dada la matriz A = ( 5 , calcula A2, ;Qué matriz se obtiene?

Solucion:

R B

Se obtiene la matriz identidad de orden 2

. !
Dada la matriz: A = (0 3

), calcula AZ y A3

Solucion:

| -8 I =26
2 - 3_
A ‘(o 9) A ‘(o 27)

Dada la matriz:

-0 0
A= 0 | 0
0 0 -I
calcula A'83
Dada la matriz:
I 0
A=(0 |
Il 0
calcula Ak
Solucion:
I 0 I 0 I 0
AZ=|0 | 0 | 0 |
] I 0 2 0
I 0 I 0 I 0
Ad=A2-A=|0 | 0 | =0 |
2 0 I 0 3 0
I 0

Por recurrencia se obtiene: Ak = | 0 |

0 |
Dada la matriz: A = ( | 0),

calcula A250

Solucion:

S A

A es una matriz ciclica de orden 2; por tanto, las poten-
cias impares dan A,y las pares, |

ARO=, = ((I) ?)

Solucién:
-1 0 o\/[-1 0 O I 0 O
AZ=| 0 | 0]l 0O I o0]=|0 I oOf=
0 0 -I/\ 0o 0 -l 0 0 |
=lyy3

A es una matriz ciclica de orden 2; por tanto, las poten-
cias impares dan A,y las pares, |

AI83 =A=

0
o 1 0
0

Dada la matriz:

calcula A"

Solucioén:

=i 09
wesasly Yt Y-l

Por recurrencia se obtiene:

eef)





